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14 ledna, 2024

Dr. Martin: Schválně nechali lidi umírat, aby mohli zavést
„vakcíny“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/01/dr-martin-schvalne-nechali-lidi-umirat-aby-mohli-zavest-vakciny-video

Pro zavedení jakéhokoli experimentálního léku platilo vždy zásadní
pravidlo, že může být aplikován jen tehdy, kdy není k dispozici žádná
další léčba. Dnes již víme, že pro to, aby bylo možné miliardám lidí
aplikovat škodlivé genové injekce, byly obětovány životy milionů lidí  a
dva účinné léky byly postaveny na pranýř a ve většině dotčených zemí
dokonce následně zakázány.

O tom, že tuto politiku vedla pod dohledem Fauciho (a Big Pharmy)
americká CDC (a loutkové vlády jen plnily příkazy), už máme také
nějakou dobu jasno.

Dr. David Martin nyní potvrzuje to, co je dnes zcela patrné, že bez
dehonestace účinných léků a nesprávné léčby by nemohly být
zavedeny a globálně podávány experimentální genové injekce.
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This might be the most eye-opening video clip that you see this year…

The COVID shots pushed on billions of people could only be justified if there were no
treatment options.

So, what did they do? According to Dr. David Martin, they let people die and
suppressed treatments to… pic.twitter.com/LRYrZK0z2L

— Gain of Fauci (@DschlopesIsBack) January 14, 2024

Očkování proti COVIDu vnucené miliardám lidí by mohlo být
ospravedlnitelné pouze v případě, že by neexistovaly žádné možnosti
léčby. Co tedy udělali?

Podle Dr. Davida Martina nechali lidi umírat a potlačili léčbu, aby
uvolnili cestu „vakcíně.“

Troufalost zločinců byla šokující: CDC, než se stalo Centrem pro
kontrolu a prevenci nemocí, byl americký program na potlačení malárie
v Atlantě ve státě Georgia, který dělal co? Obhajoval distribuci
hydroxychlorochinu.

Ale HCQ propagovala i Johns Hopkins university jako lék na malárii.
Jde o tutéž instituci, která spoluorganizovala „Událost 201,“  která byla
předzvěstí o několik měsíců později vyhlášené pandemie.

Instituce, které hydroxychlorochin démonizovaly, byly kdysi jeho
nejsilnějšími zastánci…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]
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